

Retificação do Edital de Transferidos e Diplomados Nº 17, 05 de julho de 2018.

4. DA INSCRIÇÃO

O período de inscrição ocorrerá no horário de 7:30 às 11:30 e de 13:30 às 17:30, no protocolo ou recepção do *campus* Jaguaribe Rua Pedro Bezerra de Menezes, Nº387 Bairro Manoel Costa Moraes, Município Jaguaribe/CE.

O período de inscrição será de acordo com a condição da vaga a qual o candidato pleiteia, seguindo o cronograma abaixo.

Onde se lê:

Cronograma

Ingresso	Transferência interna	Transferência externa	Diplomado
Divulgação de vagas	Ver item 6 deste edital	30/08/2018	28/09/2018
Período de inscrição	31/07/2018 a 06/08/2018/	31/08/2018 a 06/09/2018	29,30,31/09/2018 e 03,04/10/2018
Resultado	16/08/2018	16/09/2018	14/10/2018
Solicitação de recurso	17/08/2018	17/09/2018	15/10/2018
Recurso do Resultado	21/08/2018	19/09/2018	17/10/2018
Matrícula dos aprovados	22/08 a 24/08/2018	20,21 e 24/09/2018	18,19 e 22/10/2018
Matrícula dos classificáveis	28/08/2018	26/09/2018	24/10/2018

Leia-se:

Cronograma

Ingresso	Transferência interna	Transferência externa	Diplomado	Diplomado (retificação)
Divulgação de vagas	Ver item 6 deste edital	30/08/2018	28/09/2018	29/09/2018
Período de inscrição	31/07/2018 a 06/08/2018/	31/08/2018 a 06/09/2018	29,30,31/09/2018 e 03,04/10/2018	29,30,31/09/2018 e 03,04/10/2018
Resultado	16/08/2018	16/09/2018	14/10/2018	17/10/2018
Solicitação de recurso	17/08/2018	17/09/2018	15/10/2018	18/10/2018
Recurso do Resultado	21/08/2018	19/09/2018	17/10/2018	19/10/2018
Matrícula dos aprovados	22/08 a 24/08/2018	20,21 e 24/09/2018	18,19 e 22/10/2018	22 a 24/10/2018

Matricula dos classificáveis	28/08/2018	26/09/2018	24/10/2018	25/10/2018
---	------------	------------	------------	------------